



# 无偿献血公益联盟

主办单位:内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心



内蒙古新闻网传媒有限责任公司常务副总经理杨永利(右)向伊利集团副总裁李建坤授予“公益联盟”锦旗

3月5日是“学雷锋纪念日”，也是“中国青年志愿者服务日”。当日上午，“伊”起学习雷锋 共筑爱心联盟—学雷锋爱心献血活动启动仪式暨爱心共建联盟签约仪式在内蒙古伊利实业集团股份有限公司举行，现场共有122人献血39000毫升。

在活动现场，内蒙古新闻网传媒有限责任公司常务副总经理杨永利为伊利集团授予“公益联盟”锦旗，内蒙古自治区血液中心主任张硕为伊利集团授予“无偿献血公益单位”牌匾，自治区血液中心与伊利集团签署爱心共建协议，旨在共同推动本地区无偿献血及社会公益事业的进一步发展，积极推动双方实现合作公益、共同发展。

当日，在两辆“草原全媒·北方新报号”爱心献血车前，员工们排起长队撸袖献爱心。现场设置有登记区、能量补给站、休息区等，其中，能量补给站准备了蛋糕、牛奶、奶粉、奶片、面包等食品，细节满满。

“能帮我拍张照片吗？我想给儿子看看他爸爸参加无偿献血的画面……”员工何勇卫希望通过照片向儿子展示无偿献血，拯救生命的意义。

冷饮事业部人力资源部员工张卓然是第四次无偿献血，她说，家里人经常参加无偿献血、敬老助残的公益活动，自己的父亲累计献血超过4000毫升。

记者了解到，很多员工都不是第一次参加无偿献血，来自伊利集

# 学雷锋日， 我们挽袖献热血！



自治区血液中心主任张硕(右)  
向伊利集团副总裁李建坤颁发“无  
偿献血公益单位”牌匾

团酸奶事业部的云达已经超过10次了，当问到原因时，小伙子的回答很简单：“用我的满腔热血，去帮助更多的人！”

“多年来，伊利集团坚持践行雷锋精神，组织开展了一系列无偿献血活动，为社会的公益事业尽一份自己的力量。2007年，伊利集团招募组建了‘伊利青年志愿者义务献血服务队’，成为自治区首支企业自发成立的无偿献血服务队。伊利集团持续组织员工出现在无偿献血的第一线，越来越多的员工投入到献血的公益事业中，为拯救生命作出积极贡献。”自治区血液中心主任张硕表示，据不完全统计，自2007年至今，伊利集团在全国各地的员工累计献血量达240多万毫升，其中驻呼地区累计献血近4000人次，献血量超百万毫升。

“伊利集团自2007年就成立了志愿者服务联合会，2020年正式升级为伊利集团伊心向阳志愿服务联合会，组织全国近万名志愿者，开展了无偿献血、捐资助学、扶危助困以及关爱特殊群体等一系列的志愿服务活动，还积极参与文明城市创建等形式多样的共建项目。”伊利集团副总裁李建坤表示，伊利集团将以此次爱心共建为新起点，与自治区血液中心在公益路上携手同行，共同为无偿献血事业作出更大贡献，引导全体员工一如既往地发扬无私奉献精神，积极投身无偿献血等公益活动，让爱心在血液中传递，让爱心与真情共鸣，为拯救生命、保障临床用血安全作出新的更大贡献。

当日，献血成功的员工们纷纷表示，无论时代如何变迁，雷锋精神永不过时！他们将用实际行动传承雷锋精神，用奉献书写大爱、用行动实践文明。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 首席记者 牛天甲



登记信息